

# 市中招,5月15日至17日网上核对基本信息 中招登录密码今天发到家长手机上

## 提醒:手机号为中国移动的请注意接收并及时回复 手机号为联通的需从学校领取

### 获取密码

**报名密码首次通过手机发送,使用中国移动手机号的家长注意接收**

5月15日至17日,市教育局将正式开通“郑州市市中招网上报名系统”,每位考生都必须使用密码才能进行登录。

去年考生的登录密码是通过学校分发到考生手中的。今年市教育局首次通过手机短信直接把登录密码发送给家长,于5月14日向登记在册的家长手机上发送考生的系统登录密码。“只有中国移动手机号才能接收到。”市教育局有关负责人提醒,家长这几天要注意查收教育局发送的密码信息。家长收到密码并回复短信进行确认。短信平台自动记忆并为学生开通登录密码。

如果考生遗忘密码,可向短信服务中心申请重置密码。在网上核对信息和填报志愿期间,短信服务平台只为学生提供3次密码重置机会,3次机会用完还需重置密码。考生或其家长需在报名系统开通期间,持有关证件(父亲或母亲的身份证、学生户口本)到市中招办(南阳路314号郑州教育电视台院内一楼)现场办理密码重置手续。

### 2000多名考生需要从学校领密码

对于学生学籍信息中没有登记中国移动手机号码,或者家长收到短信在规定时间内没有回复确认,或者登记的手机号码有误的,其登录密码的获取途径可咨询学生就读初中学校。

对此,市教育局有关负责人说,登记的家长手机号是联通号码的考生,其登录密码需要从

**中招 直通车**

今年,市区参加中招考试的考生仍然实行网上报名的方式填报志愿。5月15日至17日,是考生登录“郑州市市中招网上报名系统”进行个人基本信息核对的时间。为确保个人信息的安全性及将来网上填报志愿,记者昨日从市教育局了解到,登录系统时最重要的就是登录密码。市教育局于5月14日向考生家长发送手机短信,告知密码。 晚报记者 张勤

学校领取。“教育部门把这部分考生的登录密码发到学校,由学校再转发给考生。”该负责人说,根据统计数据,市区今年有3万多名考生,只有2000多名考生登记的家长手机号是联通号码。

### 回复确认

**家长可以学学回复短信的方法**

昨日下午,市教育局还公布了考生家长收取短信和进行信息回复的办法。考生家长在接到短信时,可以按照正确的方法进行回复。

5月14日上午8时,市教育局向学生家长

发送首次登录密码,发送内容为:您好,这里是郑州市中招办短信服务平台,为保障考生网上报名密码的安全,向学生\*\*\*登记的手机号码发送网上报名登录密码,密码为\*\*\*\*\*,请5月14日20点前回复QR您的学籍号到106573371092进行确认,否则系统将密码重置为身份证号码。

家长收到密码并回复短信进行确认,短信平台自动记忆并为学生开通登录密码,并短信提醒考生“密码确认成功,请妥善保管。如遗忘或被盗,请使用此移动手机号码发送QM您的学籍号到106573371092重新获取密码”。

如考生申请重置密码,考生需使用接收到登录密码的手机号码,发送“QM您的学籍号到106573371092”重新获取新密码,此时短信平台回复“\*\*\*\*,您的密码重置成功,新密码为\*\*\*\*\*,请妥善保管”。

### 保管密码

**保管好密码,将来还要进行中招网上报名**

据了解,学生凭登录密码可登录系统(登录地址: <http://zzbm.zz.edu.net.cn>),进入信息浏览和修改页面,对个人信息进行核对,并可对个别信息进行修改。市教育局有关负责人提醒考生和家长,登录密码除了此次核对考生个人信息外,也是今后中招考试报名的登录密码,需要保管好。

学生进入信息核对和修改页面后,除姓名、民族、学籍号、考生类型和照片5项信息外,其他各项信息如与实际情况不符,均可进行修

改。如果以上5项信息与实际不符,可从登录页面下载“学生信息修改申请表”,就某一项或几项信息提出修改申请,家长签字后,经学校审核,统一报市教育局基础教育处进行修改。其中需要修改姓名、民族、考生类型信息的须提供学生户口本原件和复印件。

### 注意事项

**5所学校机房开放,供无条件上网考生使用**

据介绍,此次信息核对工作是网上报名的重要阶段,信息的准确性直接影响志愿填报和录取。

在进行信息核对时,每所中学必须按照“绿色网络教室”标准,落实管理职责,保证学校网络和计算机设备正常运转,安排专门的时间,为学生上网提供方便。在信息核对阶段,对没有上网条件的学校和考生,郑州五中、郑州二十三中、郑州六十中、郑州六十三中和郑州中学等5所学校将开放网络机房,供考生上网。

### 禁止学校和老师代替考生“登录”

2008年,市区初三毕业生首次实行中招网上报名填报志愿。在填报志愿时,曾经出现了个别学校由老师代替考生填报。

昨日,市教育局明确规定,系统登录密码属于学生个人所有,任何学校和教师不得通过任何途径获取或修改。如果学生信息中登记的为教师移动手机号的,必须予以删除,并修改为学生监护人的移动手机号码。

# 关爱残困母亲 我们责无旁贷

## ——母亲节,东方女子医院再次探望“助残济困民生中原行”中的残困母亲

她们是世上最朴实的母亲,住着破旧的房子却毫无怨言的为家人遮风挡雨;她们是世上最伟大的母亲,自己忍着病痛却坚强地与家人相依为命……残困母亲的一生,多少辛酸多少泪?这个母亲节,让我们满怀感恩与敬重祝她们母亲节快乐!



吗?这一切牵动着东方女子医院领导和专家的心。于是,东方女子医院行政院长李金昌和院长张爱蕊在母亲节前一天,探望了免费救助的几位残困母亲,给予她们物质和现金救助的同时鼓励她们坚强地面对生活!

### 坚强母亲带病照顾脑瘫儿子和残疾丈夫

我们探望的第一位是最坚强的母亲王淑珍,她今年52岁,到达她家时我们看到:25岁的大儿子,因患有脑瘫一直是王女士心中永远的痛;丈夫常年有病需要治疗,家庭的重担都落在她一个人肩上;80多岁的老母亲生活不能自理,时时需要她的照顾;正在读中学的小儿子成了她唯一的希望!因为给大儿子和丈夫治病早已家徒四壁,每月只能靠几百元的病退金艰难地维持生活,尽管如此,她依旧几十年如一日毫无怨言地照顾着脑瘫儿子和残疾丈夫,且从不轻易地向别人求助,在她朴实的外表下我们看到了她那颗坚强的心。

2008年,她不幸被查出患有三度宫颈糜烂,患病期间因为家庭困苦没有钱做手术,但她依然每天忍着痛楚的折磨照顾家人,当时情况危急,如果再不治疗很可能就会发生癌变,后果将不堪设想。幸运的是通过“助残济困民生中原行”活动,东方女子医院免费为她做了LEEP刀手术,并送给她1000元的生活慰问金。

今天,当她看到该院张院长时,当即便拉着张院长的手说自从去年做了手术后,恢复得特别好,感谢东方女子医院对她的免费救助,当工作人员把礼品、现金和母亲节贺卡送到她的手

上时,王淑珍脸上绽开了高兴而又感动的笑容。

在场所有人都被这位坚强母亲无私奉献的精神所感动,都祝愿她母亲节快乐、健康!

### 11岁女儿捡破烂与单亲残疾母亲相依为命

接着我们探望了原国棉三厂职工王敏。她是单亲妈妈,多年前丈夫因为车祸离开了人世,只剩下她与女儿两人相依为命。因为下岗没有经济来源,还患有帕金森综合症,此病症目前在国际上都是一个医学难题,使这个困苦家庭雪上加霜。

王敏有个11岁的女儿,聪明伶俐,在她家墙壁上还贴着小女孩写的“宁静而致远”的书法和各种奖状,这个年龄本该享受着无忧无虑的童年,然而,小女孩从小就懂得为母亲分忧,每次放学都去捡塑料瓶卖钱给妈妈贴补家用,看着屋子角落里她捡回来的一堆塑料瓶,每个人都被这个小女孩懂事的行为所感动。

其实王敏很早就知道自己患有子宫肌瘤,但无钱医治。去年“助残济困民生中原行”活动开展时因为家里没有电视、报纸,还是居委会大妈帮她报了名,得知王敏的情况后,东方女子医院第一时间为她免费做了子宫肌瘤剔除手术,并送给她1000元的慰问金。

王敏说如果不是东方女子医院免费为她做手术,她到现在都还没有钱治疗,说着说着就泪流满面。张院长拉着她的手说:“这都是我们应该做的,以后如果你有什么困难,可以跟我们联系,只要能做到的我们一定会尽力,女

儿就是你的希望,一定要坚强的生活”。看着王敏一贫如洗的家,这次探望无疑是雪中送炭,相信不仅能带给她物质上的帮助,还会带给她精神上的鼓舞!

### 关爱残困母亲 我们责无旁贷

据东方女子医院行政院长李金昌介绍:在去年“助残济困民生中原行”活动中,免费救助的同时给予她们不同程度的现金援助,活动结束后一直与她们保持联系,关注她们的身体恢复情况和生活状况,给予她们关爱和帮助。东方女子医院院长张爱蕊也表示:这是一件非常有意义的公益事件,我们每个人都该关爱身边需要帮助的群体,为社会民生问题出一份力我们责无旁贷。

多少辛酸多少泪,贫困母亲的人生之路注定崎岖不平;点滴关爱点滴情,一份轻轻的关怀就能温暖她们无助的心。母亲节,让我们共同祝福:贫困母亲也会健康、快乐!

文/金恩

### 相关链接:

5月8日至15日,东方女子医院推出“关爱母亲健康周”活动,面向社会公开征集宫颈疾病、子宫肌瘤、卵巢囊肿等疑难病例,凡符合特困条件的母亲,均可享受全程免费医疗援助。特困母亲援助热线:65929200

另推出38元、59元超值体检套餐、漂亮妈妈美容套餐8.5折优惠,详情咨询:65831995

### 回首民生中原行 再次探望残困母亲

2008年,在河南省助残济困总会和河南3套《民生大参考》栏目联合举办的“助残济困民生中原行”大型女性健康公益活动中,东方女子医院免费为120名残困女性进行了医疗救助。其中已婚女性、贫困母亲占了大半。

时值2009年母亲节东方女子医院“关爱母亲健康周”活动开展之际,我们情不自禁地想起了那些残困的母亲,她们术后恢复得好吗?基本生活有保障吗?能享受到母亲节的快乐